

时政新闻

吴天君在调研航空港实验区时强调 聚焦重点 强化责任 全力以赴 加快进度 努力超额完成航空港实验区建设年度目标任务

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 28日下午,市委书记吴天君带领市直有关单位负责人到航空港实验区调研。吴天君强调,全市上下要进一步聚焦重点,强化责任,加大推进力度,全面加快推进航空港实验区建设,努力形成大刀阔斧、势如破竹、热火朝天的建设局面,确保超额完成全年目标任务。

市领导胡荃、孙金献、张延明、张俊峰等一同调研。

市领导一行察看了手机产业园、南区路网、瑞弘源蓝宝石项目、恒丰物流中心等项目建设情况,听取了航空港实验区

党工委、管委会重点工作推进情况、重大项目和基础设施建设推进情况、明年工作初步构想的汇报,就航空港实验区建设和发展工作进行了研究部署,对工作推进过程中存在的问题进行了协调解决。

吴天君指出,今年以来,在省委、省政府的正确领导下,航空港实验区围绕“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”,拼搏进取,克难攻坚,各项建设取得了突破性进展。但对年初研究的目标任务还有一定差距。航空港区要强化责任,市直部门要主动服务,全市上下要提高认

识,坚定加快推进航空港实验区建设的信心和决心,形成工作合力,加大工作力度,全力以赴争取各项发展和建设任务的超额完成,为全市做出贡献。

吴天君要求,航空港实验区要围绕“展示形象、营造环境”,进一步突出重点,加快推进路网体系建设,对已确定的路网建设排出网络节点,建立责任制,完善协调督查推进机制,实施项目监察,保质保量完成建设任务。要着眼于提高基础设施建设的统筹性、系统性、前瞻性,配合域外路网和省市骨干路网的建设,研究谋

划实验区路网以及配套基础设施工程建设,尽快完善城市功能。要围绕产业项目抓好全方位服务保障工作,加快项目建设进度,确保早投产、早见效。

吴天君强调,要围绕航空港实验区发展,突出主导产业发展,认真排查制约港区发展的各种障碍,集中力量重点解决,并从体制机制创新入手,着力推进各项工作上水平,努力营造良好的营商环境。要聚焦重点、创新思路、合力攻坚,以重点工作的突破带动全局,努力开创航空港实验区建设的新局面。

我市成立巾帼志愿服务队 有母婴护理需要 可申请免费服务

本报讯 昨日上午,郑州市巾帼爱子缘关爱母婴志愿服务大队正式成立,今后,孕产妇、婴幼儿及家庭有需求时,可向志愿服务队申请免费服务。

郑州市巾帼爱子缘关爱母婴志愿服务大队是河南省爱子缘家政服务有限公司在郑州市妇联、郑州市民管办指导下成立的巾帼志愿服务组织。服务队成立后,将以项目化的形式在社区开展志愿服务活动,志愿服务活动的对象主要是孕产妇、婴幼儿和家庭,志愿服务内容有三方面,一是面向社区,免费开展母婴护理知识的普及和宣讲;二是面向医院,免费开展产妇和新生儿护理服务项目;三是面向家庭,免费做入户指导和入户服务。志愿服务活动将通过家庭自愿申请、志愿服务大队安排志愿者免费上门服务的形式,使广大母婴特别是贫困家庭母婴感受到来自社会的关爱和温暖。

郑州晚报记者 李爱琴

深化规范提升“1+4”机制 郑州着力打造特色“小微金融”

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,我市召开金融支持小微企业工作推进会,总结研判金融支持小微企业“1+4”推进机制运行情况,部署当前和今后一个时期的重点工作。市委常委、常务副市长孙金献要求,各级各部门要以破解“三难一贵”问题为核心,加快构建政、银、保、企协调联动、互助共赢的金融支持

小微企业新格局。

会上,郑州银行、国寿财险与郑州天迈公司三方签订“共保体”贷款合同,华夏海纳基金与我市签署小微创业投资基金合作框架协议,我市金融支持小微企业迈上新台阶。截至目前,全市小微企业贷款余额1748亿元,增长31%,较改革前提高10个百分点;小微金融专属产品达

293个,较改革前增加117个;名录库中21家小微企业在“新三板”成功挂牌,占全省的70%。

孙金献对下一步工作提出5点要求。一要抓好“共保体”模式推广,力争2015年底实现参与机构数量、小微贷款户数“全覆盖”。二要重点支持科技型小微企业,做好全省首只15亿元“小微企业增信集合债券”

发行工作,打造科技型小微企业专属产品。三要抓好“增量扩面”,将小微企业名录库扩容至4000家,让更多企业享受到政策红利。四要推动“新三板”挂牌上市,力争2015年实现挂牌上市企业县域全覆盖。五要优化小微金融服务流程,制作发行小微金融服务“明白卡”,加快构建小微金融“绿色通道”。

我市招募1000名志愿者 做文明引导员

11月1日到公交站台、公园游园等地开展志愿服务

本报讯 11月1日,团市委、郑州市青年志愿者协会将开展主题为“争做文明引导员 我为绿城添光彩”的志愿服务活动,欲招募1000名志愿者,如果你想当志愿者,就快来报名吧。

据了解,为充分发挥全市广大青年志愿者在“全国文明城市重创”中的生力军作用,团市委、郑州市青年志愿者协

会将组织青年志愿者开展维持交通秩序、环境卫生整治等志愿服务,拟于11月1日上午开展主题为“争做文明引导员,我为绿城添光彩”的志愿服务活动,活动内容如下:1.志愿者到公交站点:引导市民站台上有序地候车,有秩序地上下车,遇到老弱病残孕等主动搀扶上下车。2.公园游

园:引导大家文明游园,不随手乱扔垃圾果皮纸屑,引导大家爱护绿地不践踏草坪、不毁坏公共场所花草树木等。在博物院、动物园等场所,引导大家正确使用有效证件领取进场门票,有序排队进场。3.义务巡逻员:组织志愿者到公交站点、商场门口、公园等公共场所,统一

佩戴义务巡逻袖标,提醒大家注意财物安全,严防被盗窃。遇到紧急情况拨打110电话报警。

本次活动招募志愿者1000名,如果你想为文明郑州献一份爱心,就报名参加吧,报名截止日期是10月30日18点。报名电话:56660002

郑州晚报记者 李爱琴

省总工会 筹建工运史馆 向您征集资料

本报讯 昨日,记者从河南省总工会获悉,为充分展示河南工人阶级在波澜壮阔的革命、建设、改革各个时期的光辉历程,河南省总工会决定筹建河南工运史馆。

“为最大限度地还原历史、再现真实,从即日起至2014年12月10日,省总面向社会征集河南工运史馆资料和实物。”省总有关负责人介绍说,如市民有相关材料,可以拨打电话0371-65901175,或将相关材料发送邮箱lhghzys@163.com,同时也欢迎就河南工运史馆建设工作提出宝贵意见和建议。

据了解,河南工运史馆将分为“工人产生、工运发轫”(1840~1919)、“血雨腥风、冲锋在前”(1919~1949)、“天翻地覆、当家做主”(1949~1978)、“继往开来、再铸辉煌”(1978~2014)、“彪炳史册、永励后人”(主要包括历届工会代表大会、历次劳模大会、先驱领袖、劳动模范等)五大阶段,主要征集记录河南工人阶级及工会组织诞生以来具有重要影响的工运历史重大事件、重点人物、重要会议、重大活动的照片、图表、文字、影视、实物等相关资料。

郑州晚报记者 李爱琴



新中国成就档案

1979年元旦,全国人大常委会发表《告台湾同胞书》,表达了大陆人民对台湾同胞的思念之情,宣布了尊重台湾现状,争取用和平方式统一祖国的方针,并建议两岸实行通航、通

两岸多地举行“三通”启动和庆祝仪式

邮、通商,以利双方同胞直接接触,进行交流。1981年9月30日,叶剑英发表谈话,就实现祖国和平统一问题提出九条方针政策,呼吁双方共同为通邮、通商、通航、探亲、旅游以及开展学术、文化、体育交流提供方便,达成有关协议。1995年1月,江泽民提出现阶段发展两岸关系、推进祖国和平统一进程的八项主张,其中提到应当采取实际步骤加速实现直接

“三通”,促进两岸事务性商谈。2005年3月,胡锦涛就新形势下发展两岸关系提出四点意见,赋予对方方针政策新的内涵。在中共中央推动和两岸同胞及各界人士共同努力下,两岸关系发生重大变化。两岸同胞交往日益密切,经济合作蓬勃发展,形成互补互利的格局。1992年,两岸达成“九二共识”。2005年4月,国共两党领导人实现历史性会谈,双方提

出,促进两岸展开全面的经济合作,建立密切的经贸合作关系,包括全面、直接、双向“三通”,开放海空直航,加强投资与贸易的往来与保障等。2008年12月15日,海峡两岸分别在北京、天津、上海、福州、深圳以及台北、高雄、基隆等城市同时举行海上直航、空中直航以及直接通邮的启动和庆祝仪式。两岸“三通”迈开历史性步伐。 新华社